



中共沂南县委机关报
沂南县新闻中心出版
1990年创刊

沂南通讯

中共中央政治局召开民主生活会

以认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导全面贯彻党的十九大各项决策部署情况为主题进行对照检查
中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

新华社北京12月25日电 中共中央政治局于12月25日至26日召开民主生活会,以认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导、全面贯彻落实党的十九大各项决策部署为主题,重点对照《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》,联系中央政治局工作,联系带头执行中央八项规定的实际,联系狠抓党的十九大决策部署的实际,进行自我检查、党性分析,开展批评和自我批评。

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会前,有关方面作了准备。中央政治局的同志就各自负责同志谈心谈话,围绕主题进行查摆,撰写了发言材料;会上,中央政治局的同志逐一发言,按照要求进行对照检查。中央政治局同志的发言认识深刻,体会真切,查摆严格,意见坦诚,达到了统一思想、明确方向、凝聚力量的目的,增强了中央政治局的凝聚力、战斗力、向心力。

中央政治局同志的发言,把握和体现

了4个重点。一是带头学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想情况,真正学懂弄通做实,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,扎实落实把党的十九大精神落到实处。

会议强调,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全国党员认真学习党章党规,尊崇党章,维护党中央权威和集中统一领导情况,真正做到对党忠诚,襟怀坦白,守纪律,讲规矩,自觉在思想政治上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

三是带头落实习近平总书记重要指示精神,严格执行八项规定及实施细则,自觉做到从严治党、从严治政、严明纪律,确保党中央各项决策部署落地见效。

四是带头贯彻执行习近平总书记重要指示精神,自觉做到拿出实实在在的举措,真抓实干,埋头苦干,自觉把分管工作抓紧抓实。

会议指出,党的十八大就新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题阐明了大政方针,就推进党和国家各方面工作制定了战略部署,是我们党在新时代开启新征程、续写新篇章的政治宣言和行动纲领。中央政治局的同志带头牢记初心、牢记使命,学习宣传

会主义思想作为党必须长期坚持的指导思想,对在新的历史起点上进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想具有重大现实意义和深远历史意义。中央政治局的同志要带头学习习近平新时代中国特色社会主义思想,掌握核心要义,创新观点,掌握政治历史、理论意义、实践意义,深悟透,融会贯通,着力提高全党马克思主义水平和政治素养。

习近平在讲话中对中央政治局各位同志对照检查发言进行了总结,并就中央政治局贯彻落实《规定》《实施细则》提出了要求。

习近平强调,党的十九大指明了党和国家安全前进方向,为中国这艘承载着13亿多人的巨轮前行立起了新的航标,为实现中华民族伟大复兴的中国梦吹响了新的集结号。有了好的决策,好的蓝图,关键在落实。贯彻落实党的十九大确定的目标任务,是当前和今后一个时期中央政治局的工作主题,也是中央政治局同志的主要任务。学习贯彻党的十九大精神,要自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,学用结合,知行合一。(下转第三版)

2018年1月3日
星期三
农历丁酉年十一月十七
第1225期

张玉兰来我县检查指导冬季森林防火工作

2017年12月29日,副市长张玉兰带队来我县检查指导冬季森林防火工作。县委书记姜宁陪同。

张玉兰一行先后到五彩林场和孟良崮林场实地查看,详细了解防火队伍建设、值班备勤以及物资储备管理等情况,并向元旦期间值班执勤的工作人员表示慰问。

张玉兰指出,森林防火工作已进入关键时期,各级各部门要始终紧绷森林防火这根弦,强化宣传教育,切实提高人民群众的防火意识,责任意识,营造浓厚的防火氛围;要强化火源管理,严查违禁火源,加强巡逻和路口检查,构筑全方位、立体式、无缝隙的防范体系;要加强预警监测,强化队伍训练管理,做好应急值守,提高防火水平;要加强组织领导,落实工作责任,推动森林防火工作有序开展。

县领导赵方禄、刘长安参加活动。

(李文静)

我县成功举办“青春力量 缘聚梦想”青年创客论坛

2017年12月28日,“青春力量,缘聚梦想”沂南县青年创客联合会年会在沂南县青年创客论坛召开,县委书记姜宁出席活动。

姜宁对青年创客们的创业经历和创业思路给予了肯定,鼓励更多青年创业者返乡创业,发扬敢于吃苦的精神,加强学习交流,在广阔乡村抓住创业机遇,为乡村振兴战略贡献力量。

论坛上,青年创客创新创业示范单位颁奖并为青年创客“烽火救援队”授旗;青年创客们分别发言交流,分享创业经验。

县领导黄树田参加活动。

(李月亮 刘纪元)

我县连续31年 实现财政收支平衡

全县一般公共预算收入完成136958万元

2017年12月31日,全县财政工作会议座谈会在召开,县委书记刘正生出席会议。

孙德士对财税系统一年来取得的成绩给予了充分肯定,对2018年工作提出了明确要求。孙德士强调,新的一年将到来,各级各有关部门要全面贯彻国家和省、市关于财税工作的政策精神,继续围绕改革发展大局,深化改革,履尽职责,着力做好税源培植、财税征管、优化存贷、防范金融风险等方面工作,推动全县财税工作再上新台阶,为推动经济社会加快发展作出更大的贡献。

会后,与会领导走访慰问了部分财税部门和金融单位,向他们送去节日的问候和新年的祝福。

2017年全县加快建设县域经济科学发展,积极培植财源,深化财税改革,加强财税管理,全县一般公共预算收入完成136958万元,同比增长5%。

县领导王富余参加活动。

(杨金江)

孙德士督导森林防火工作

日前,县委书记、县长孙德士先后到铜井、马牧池、孙祖、张庄等乡镇督导森林防火工作。

孙德士在督导时要求,各级各部门要充分认识森林防火的严峻形势,继续从源头抓起,加大林区野外火源、加大林区野外巡查密度,对重点地段、区域,严看死守,杜绝一切带火种上山入林;要充分利用各种形式,不间断开展森林防火宣传教育。要从细抓好人防、物防、技防等各项措施落实,全面提升防火能力和抢险救援水平,坚决把火灾隐患消灭在萌芽状态,确保森林防火工作不出问题。

县领导赵方禄参加活动。

(马永达)

县政协党组理论学习中心组开展专题学习研讨

学习宣传贯彻十九大精神 推进全面从严治党

2017年12月29日,县政协党组召开理论学习中心组专题学习会,围绕“学习宣传贯彻党的十九大精神,推进全面从严治党”进行专题学习研讨。

县政协党组书记、主席刘正生主持并讲话,县政协党组成员苗德文、刘希军、秦兆林参加学习研讨。

会议指出,党的十九大对推进全面从严治党作了明确要求和系统部署,把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党的指导思想,为推进党的建设新的伟大工程指明了方向,全体机关党员干部要深入学习党的十九大精神,深刻认识全面从严治党的重要性。会议强调,要坚持把政治建设摆在首位,始终把思想建设抓在手上,自觉把作风建设融入日常,切实加强和从严治党。

会议要求,要深刻把握大会主题,始终保持坚定正确的政治方向,充分发分发挥政协组织把方向、管大局、保落实的领导核心作用,坚决把中央和省市县委的决策部署贯彻到政协工作中。

(县政协)

沂南县政务服务中心 公共资源交易中心搬迁志华大厦

沂南县政务服务中心、公共资源交易中心已于2017年12月30日搬迁至振兴路东首志华大厦B座。

2018年元月2日起所有行政审批、公共资源交易项目均在新场所办理。

十九大精神进校园

1月2日,全县违法建设治理工作推进会召开。县委书记姜宁出席会议并讲话,县委副书记、县长孙德士,县委副书记

姜宁指出,近年来,我县抓住政策机遇,顺势而为,利用城中村、棚户区改造机遇,在严格法律程序的前提下,快速出击,形成了拆迁抢建的高压态势,有效遏制了违法建设势头,新增违法建设面上实现了“零增长”。今年是违法建设集中治理的巩固



“通知+短信”提醒 “暗访+约谈”严防 “曝光+说纪”警示

巧妙搭配“廉政套餐”增强拒腐防变“免疫力”

县纪委坚持把廉政教育作为推进党风廉政建设和反腐败斗争的重要抓手,着眼精准小、通过精心搭配“廉政套餐”,早提醒、早预防、早警醒,切实增强党员干部抵御“不良风土侵蚀”的免疫力。

“通知+短信”提醒。坚持常扯袖子勤提醒,在春节、五一、中秋、国庆等重要时间节点,提前下发关于廉洁过节的通知,提醒党员干部莫犯“节日病”,同时也提醒各级党委切实“挑好担子”,落实好主体责任。利用“阳都先锋”微信公众号,通过“阳

都微讲堂”、习近平总书记讲话解读等形式,加强党风廉政宣传教育,定期向全县副科级以上领导干部以及纪检监察干部、重点工作关键岗位干部发送廉政信息,做到“信息一条,提醒一片”。

“暗访+约谈”严防。依托日常、专项、节假日党风政风督查机制,坚持常态化明察暗访,对重点领域、娱乐场所、旅游景区、景点、饭店等开展暗访检查,着力查处公款旅游、公车私用、公款吃喝问题,严防节日病和“四风”问题反弹回潮。针对机关

单位及党员干部个人苗头性、倾向性问题,运用约谈函询等日常监督手段,把纪律防线前移,做到尽早提醒、小错即纠,小过即即,努力实现“治于未病”,防止小毛病演变成大问题。

“曝光+说纪”警示。通过下发现象、海报和网站“曝光台”曝光两种方式,从已查处案例中重点遴选出违规使用公车、违反廉洁自律、侵犯群众利益等典型案例,增强通报曝光案例的针对性和典型性,点名道姓地进行通报曝光,充分发挥警示教育

作用,释放越往后执纪越严的强烈信号,促使党员干部干部知耻知止。深入开展“以案说纪”警示教育活动,通过典型案例剖析,用身边事身边案教育身边人,组织党员干部观看警示教育片;举办准则《条例》专题教育讲座等形式警醒党员干部要明底线、守纪律、知敬畏。

(麻杰 胡慧 王西美)

深入学习宣传贯彻党的十九大精神加快建设宜业宜居宜游沂南

□沂南天气 多云转阴 东北风小于3级 最低气温-3℃ 最高气温2℃ 明日 阴转小雪 □新闻热线:0539—3261899 邮箱:yntxxw@126.com □责任编辑 杨金江 赵秀珍